
Рішення 

разової спеціалізованої вченої ради  

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Здобувач ступеня доктора філософії Аліна Пилипко, 1995 року 

народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2017 році Харківську 

державну академію фізичної культури за спеціальністю «Фізична культура і 

спорт», працює викладачем кафедри атлетизму та силових видів спорту в 

Харківській державній академії фізичної культури, Міністерство молоді та 

спорту України, м. Харків, виконала акредитовану освітньо-наукову програму за 

спеціальністю «Фізична культура і спорт». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Харківської державної 

академії фізичної культури Міністерства освіти і науки України, м. Харків від 

«17» березня 2026 року № 70, у складі: 

Голови разової 

спеціалізованої вченої 

ради - 

Катерини Мулик, доктора педагогічних наук, 

професора, завідувача кафедри здоров’я, фітнесу та 

рекреації Харківської державної академії фізичної 

культури 

Рецензента -                         Жанни Гращенкової, кандидата педагогічних наук, 

доцента, доцента кафедри олімпійського та 

професійного спорту Харківської державної академії 

фізичної культури  
Офіційних опонентів - Юрія Шкребтія, доктора наук з фізичного виховання і 

спорту, професора, професора кафедри водних видів 

спорту Національного університету фізичного 

виховання і спорту України 

Івана Глухова, доктора наук з фізичного виховання та 

спорту, професора, декана факультету фізичного 

виховання та спорту Херсонського державного 

унiверситету 

Ольги Микитчик, кандидата наук з фізичного 

виховання та спорту, професора, професора кафедри 

водних видів спорту Навчально-наукового інституту 

«Придніпровська державна академія фізичної 

культури і спорту» Українського державного 

університету науки і технологій, 
на засіданні «8» травня 2026 року прийняла рішення про присудження ступеня 

доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка Аліні Пилипко на підставі 

публічного захисту дисертації «Критерії визначення дистанційної спеціалізації 

спортсменів у способі плавання батерфляй» за спеціальністю 017 Фізична 

культура і спорт. 

Дисертацію виконано у Харківській державній академії фізичної культури, 

Міністерство освіти і науки України, м. Харків.  

Науковий керівник: Світлана Пятисоцька, доктор наук з фізичного 

виховання та спорту, доцент, Харківська державна академія фізичної культури, 



завідувач кафедри інформатики, біомеханіки та кіберспорту. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, який є 

завершеною, самостійною роботою, що містить науково обґрунтовані 

результати, актуальність, наукову новизну, теоретичне та практичне значення 

і відповідає п.6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування 

рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової 

установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 №44 (зі змінами). 

Виконана державною мовою та відповідає встановленим вимогам щодо 

оформлення дисертації (наказ Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 

№40). 

Здобувач має 17 наукових публікацій, з яких 5 статей у фахових виданнях 

України категорії «Б», 8 публікацій, які засвідчують апробацію матеріалів 

дисертації та 4 публікації, які додатково відображають результати дисертації.  

1. Пилипко О., Пилипко А. Моделювання морфо-функціонального 

профілю спортсменів високої кваліфікації, які спеціалізуються в плаванні 

способом батерфляй на дистанціях різної довжини. Слобожанський науково-

спортивний вісник. Харків: ХДАФК, 2017. № 1 (57). С. 88 – 93. DOI : 

https://doi.org/10.15391/snsv.2017-1.015 Фахове видання України. Особистий 

внесок здобувача полягає у проведенні аналізу літературних джерел, зборі та 

обробці даних, підготовці матеріалів до друку. Внесок співавтора полягає у 

постановці проблеми, формулюванні мети та завдань дослідження, 

узагальненні результатів та написанні висновків.  

2. Пилипко О., Пилипко А. Взаємозв’язок показників морфо-

функціонального розвитку плавців високої кваліфікації з результатом подолання 

дистанцій різної довжини способом плавання батерфляй. Слобожанський 

науково-спортивний вісник. Харків: ХДАФК, 2017. № 2 (58). С. 67 – 72. DOI: 

https://doi.org/10.15391/snsv.2017-2.012 Фахове видання України. Особистий 

внесок здобувача полягає у проведенні аналізу літературних джерел, зборі та 

обробці даних, підготовці матеріалів до друку. Внесок співавтора полягає у 

постановці проблеми, формулюванні мети та завдань дослідження, 

узагальненні результатів та написанні висновків. 

3. Пилипко О. О., Пилипко А. В. Моделювання показників структури 

змагальної діяльності і спеціальної підготовленості спортсменів високої 

кваліфікації, які спеціалізуються в плаванні способом батерфляй на дистанції 100 

метрів. Вісник Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. 

Шевченка. Чернігів, 2019. Випуск 3 (159). Серія: Педагогічні науки. С. 86 – 94. 

DOI: https://doi.org/10.5281/zenodo.3475817 Фахове видання України. Особистий 

внесок здобувача полягає у зборі та обробці даних, узагальненні результатів, 

підготовці матеріалів до друку. Внесок співавтора полягає у проведенні аналізу 

літературних джерел, постановці проблеми, формулюванні мети та завдань 

дослідження, написанні висновків. 

4. Пилипко О., Пилипко А. Моделювання показників техніко-тактичної 

майстерності висококваліфікованих спортсменів, які спеціалізуються в плаванні 

на дистанції 200 метрів способом батерфляй. Слобожанський науково-
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